

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области



С.А.Панчишный
2018 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Президент
Федерации фехтования России



А.Ю.Михайлов
2018 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля



А.В.Кокурин
2018 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент ЯООО «Федерация фехтования»



С.И.Трофимов
2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 21-го традиционного Всероссийского турнира по фехтованию на рапирах среди юношей 2002-2005 г.р., посвященного памяти члена сборной команды Ярославской области Михаила Бородина.

2018г.

I. ОБЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «фехтование», утвержденными приказом Минспорта России от 17.04.2015 г., № 417.

- с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;

- календарным планом проведения областных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Ярославской области утвержденным приказом департамента по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области от 28.12.2017 № 495.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития фехтования в Ярославской области.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- А) Просмотр и отбор кандидатов в сборную команду России среди кадетов
- Б) Повышение спортивного мастерства юных спортсменов
- В) Укрепление дружеских связей с фехтовальщиками городов России
- Г) Популяризация фехтования в России

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование:

- для спортсменов - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

- для спортивных судей - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

- для тренеров - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

- для руководителей спортивных команд - на соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

- для других участников соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.

На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об

официальных спортивных мероприятиях в соответствии с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ агентство приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.

II. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ

Соревнования проводятся 30 сентября – 03 октября 2018 года в культурно-спортивном комплексе «Вознесенский» по адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, д.46. Торжественное открытие и начало соревнований **01 октября 2018 года** в 10.00

Программа соревнований:

30 сентября 2018 г. – день приезда

01 октября 2018 г. – личные соревнования: рапира юноши 2002-2005 г.р.
Начало в 10.00 ч.

02 октября 2018 г. – командные соревнования: рапира юноши 2002-2005 г.р.
Начало в 10.00ч.

03 октября 2018 г. – день отъезда.

III. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются юноши **2002-2005 г.р.**, имеющие лицензию ФФР и удостоверение спортсмена.

Участники должны иметь: медицинский допуск, паспорт или документ его заменяющий, страховой полис, полис медицинского страхования.

К командным соревнованиям допускается 32 команды, но не более 4 команд от региона.

Регионы обязаны предоставить в каждый день соревнований:
при участии: 4-х спортсменов – 1 судью; 8-12 спортсменов – 2 судьи; более 12 спортсменов – 3 судьи.

IV. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнованиями осуществляется:

- департаментом по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области;
- управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля
- ГУ ЯО «РЦСП»;
- ЯООО «Федерация фехтования»;
- Федерация фехтования России.

Непосредственное проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия.

Главный судья соревнований – Рогошкин Максим Алексеевич, судья ВК.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Обеспечение безопасности при проведении соревнования осуществляется в соответствии с требованиями действующего Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по фехтованию на 2018 год и законодательства Российской Федерации.

Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в турнирном помещении является главный судья соревнования.

Ответственные за безопасность участников вне турнирного помещения – руководители делегаций и сопровождающие лица.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнование проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей (Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353).

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016г № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Медицинский допуск участников к спортивным соревнованиям осуществляются не ранее чем за 10 дней до участия в спортивных соревнованиях.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Все заявленные спортсмены должны быть в электронной Базе данных ФФР и иметь оплаченную лицензию ФФР на сезон 2018-2019 г. Предварительные заявки участников оформляются через личный кабинет региональной федерации фехтования, входящей в состав ФФР не позднее, чем за 3 дня до начала каждого вида соревнований. За 2 дня до начала каждого вида соревнований - после уплаты штрафа в размере 1 000 рублей за одного спортсмена. За 1 день до начала каждого вида соревнований - после уплаты штрафа в размере 10 000 рублей за одного спортсмена. Заявки в день соревнований не принимаются. Не заявившиеся спортсмены не будут допущены к соревнованиям.

Спортсмены, не имеющие Всероссийскую лицензию ФФР и удостоверение спортсмена, а так же официального врачебного допуска к соревнованиям не допускаются. Оригинальные заявки, подписанные руководителем спортивной организации, а так же паспорт или документ его заменяющий, договор (оригинал) о страховании, полис медицинского страхования, удостоверение спортсмена ФФР с соответствующим медицинским разрешением, подписанное врачом и заверенное его личной печатью, должны быть представлены в мандатную комиссию не позднее чем за 1 час до начала соревнований.

Организации самостоятельно бронируют места в гостинице.

Телефон для справок: (4852) 44-31-61 (факс)

sduhor@mail.ru

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами. Тренер победителя награждается призом и грамотой. Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

VIII. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, разделятся между департаментом по физической культуре, спорту и молодежной политике Ярославской области за счет субсидии, управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля и ЯООО «Федерация фехтования» (за счет иных привлеченных средств).

Расходы по командированию (проезд в оба конца, питание в дни соревнований, страховка, размещение, суточные, стартовый взнос) осуществляются за счет командирующей организации. Стартовый взнос: 350 рублей с каждого участника соревнований, 400 рублей за команду.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования